



Строительство объекта было начато по инициативе главы региона в целях исполнения поручения Президента РФ.

Работы по возведению школы - детского сада начались в апреле 2016 года. В феврале текущего года здание введено в эксплуатацию. Стоимость строительства составила свыше 230 млн рублей.

Это уникальный проект, которым предусмотрено размещение начальной школы на 200 мест и детского сада на 150 мест. Помимо основных помещений на площади в шесть тысяч квадратных метров располагаются два спортивных зала, компьютерный класс, библиотека, группы продленного дня.

Здание полностью адаптировано для маломобильных групп населения, имеется специальный лифт.

Глава региона высоко оценил качество проведенных работ.

«Подрядчик добросовестно подошел к выполнению своих обязательств, работы выполнены аккуратно и в срок, качество отделки на достойном уровне», – подчеркнул Иван Белозерцев.

Губернатор поручил в ближайшее время завершить оставшиеся благоустроительные работы, навести порядок в помещениях и параллельно приступать к формированию

групп детского сада и начальных классов. Особое внимание он уделил порядку предоставления мест в образовательном учреждении.

«Надо создать рабочую группу, привлечь к процессу комплектования групп и классов общественность, авторитетных жителей села. Критерии должны быть понятны и едины для всех», – акцентировал внимание глава областной исполнительной власти.

Он сообщил о положительных тенденциях в сфере предпринимательской деятельности на селе.

«По итогам 2016 года в Средней Елюзани на два миллиона рублей увеличены налоговые поступления по сравнению с 2015 годом. Необходимо продолжать работу по легализации трудовой занятости, предпринимателям выходить из тени и платить налоги, как положено по закону», – нацелил руководство муниципального образования Иван Белозерцев.

«Поступающие средства мы будем направлять на строительство социально-культурных объектов, развитие Городищенского района и этого села, в том числе», – резюмировал он.